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06ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DO PRIMEIRO PERÍODO REFERENTE A 

DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA 

 

DATA: 29/04/2022       HORA: 9:00 h. 

 

EXPEDIENTE: 

 

1. Não haverá leitura de Ata anterior. 

 

2. Parecer Conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Orçamento e 

Finanças e Educação, Saúde Assistência, Cultura e Esporte, favorável à aprovação do 

Projeto de Lei nº 001/2022 de autoria do vereador Felipe Bringel, quê, “DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA CONTRATAÇÃO MÍNIMA DE 20% (VINTE POR CENTO) DE 

ARTISTAS LOCAIS EM MANIFESTAÇÕES CULTURAIS E/OU EVENTOS ARTÍSTICOS, 

CULTURAIS, MUSICAIS, EXPOSIÇÕES, SHOWS E SIMILARES ORGANIZADOS PELA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

3. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, à aprovação do 

Projeto de Lei nº 005/2022 de autoria dos vereadores Nailma Aquino, Fernanda Raquelle e 

Fernando Mendes, quê, “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE SANTANA DO ARAGUAIA A 

CAMPANHA “AGOSTO LILÁS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

4. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, favorável, à aprovação do 

Projeto de Lei nº 006/2022 de autoria da vereadora Rosa Mônica Brito Franco, quê, 

“DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO SOCIAL – JAPA – JOVENS AGINDO 

E PORTAS SE ABRINDO.”  

 

5. Requerimento de nº 028/2022 de autoria do vereador Glaucione Silva Costa, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “ENVIE OFÍCIO AO SENHOR GOVERNADOR HELDER 

BARBALHO, SOLICITADO QUE SEJA PAVIMENTADO A PA- 463, RODOVIA QUE FAZ A 

LIGAÇÃO DA PA- 411 COM O MUNICÍPIO DE SANTA MARIA DAS BARREIRAS.” 

 

6. Requerimento de nº 029/2022 de autoria do vereador Anderson Alves de Souza, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “QUE ENVIE OFÍCIO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE 

SANTANA DO ARAGUAIA, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE OS 

PROCEDIMENTOS ADOTADOS EM FACE DA BRK AMBIENTAL COM VISTAS A 

SOLUCIONAR ÀS CONSTANTES RECLAMAÇÕES DOS CONSUMIDORES PELA MÁ 

PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA.” 
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7. Requerimento de nº 030/2022, de autoria das vereadoras Nailma Aquino e Fernanda 

Raquelle, ao Poder Executivo Municipal, quê, “ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL, 

PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO DE RISCO DE 

VIDA E PLANTÕES PARA OS AGENTES DE TRÂNSITO.” 

 

8. Indicação de nº 063/2022 de autoria da vereadora Sara Soares, ao Exmo senhor prefeito 

Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA A IMEDIATA RECUPERAÇÃO DAS 

RUAS E AVENIDAS DE VILA MANDI.” 

 

 

 

TEMA LIVRE: 

Para os vereadores inscritos 

 

 

ENCAMINHAMENTO:   

 

 

ORDEM DO DIA:  

1- Projeto de Lei nº 001/2022 de autoria do vereador Felipe Bringel, quê, “DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA CONTRATAÇÃO MÍNIMA DE 20% (VINTE 

POR CENTO) DE ARTISTAS LOCAIS EM MANIFESTAÇÕES CULTURAIS E/OU 

EVENTOS ARTÍSTICOS, CULTURAIS, MUSICAIS, EXPOSIÇÕES, SHOWS E 

SIMILARES ORGANIZADOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” 

 

2- Projeto de Lei nº 006/2022 de autoria da vereadora Rosa Mônica Brito Franco, quê, 

“DECLARA DE ULTILIDADE PÚBLICA O INSTITUTO SOCIAL – JAPA – JOVENS 

AGINDO E PORTAS SE ABRINDO.” 

 

3- Projeto de Lei nº 005/2022 de autoria dos vereadores Nailma Aquino, Fernanda 

Raquelle e Fernando Mendes, quê, “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE SANTANA DO 

ARAGUAIA A CAMPANHA “AGOSTO LILÁS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
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Para os vereadores inscritos. 

 

Rosa Mônica B. Franco – MDB 

Ver. Presidente 

 


